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חפש את האפיקומן
דף תשובות

מה נשתנה  
.1= התשובה היא מלבן 

כאשר כותבים את  . ובין, מטבילין, הלילה, ומצה: אשר השתבשו, מילים4בטקסט בדף יש 
.האותיות יוצרות את המילה מלבן4וביחד , בכל שורה יש אות אחת מודגשת–המילים במגילה מצד שמאל 

קערת הסדר
.2= התשובה היא ריבוע 

בו  –לאחר מכן עוברים לפאזל . חסרה ביצה, המופיעה בתחתית הדף בצד ימין, בתמונה של קערת הסדר
.הדרך שעוברת דרך הביצה מובילה לריבוע. דרכים לצאת ממנו4ישנן למשה 

כמה מעלות טובות
.7= התשובה היא משולש 

".התורה"–ו " השבת"בטקסט יש שתי מילים שהתחלפו 
".הר"הריבועים המודגשים יוצרים את המילה –כאשר משבצים את המילים בריבועים מתחת לטקסט 

'ב-'א
.4= התשובה היא גליל 

.'ב-'א–שהמילים בו הן לפי סדר ה , "אדיר הוא"הרמז מתייחס לטקסט 
יר אאַד ִּ רהו  חו  ָּ דול,הו אב  אג ָּ גו ל,הו  אד ָּ ר,הו  דו  יק,הו אהָּ תִּ אוָּ אי,הו  ַ אזַכ  יד,הו  סִּ הור,ו אהחָּ יד,הו אטָּ חִּ איָּ ,הו 

יר ב ִּ ַ אכ  ד,הו  מו  אמֶלֶךְ ,הו אלָּ א,הו  יב,הו אנורָּ אסַג ִּ ז,הו  ז ו  אעִּ ודֶה,הו  יק,הו אפ  דושְ ,ו אהצַדִּ אק ָּ ,הו ארַחו ם,הו 

י ד ַ ַ יף,הו אש  ק ִּ ַ .הו את 

."גליל"המילהאתיוצרותהמודגשותהאותיות

ומרור, מצה, פסח
.6=עיגולהיאהתשובה
.עיגולידיעלמיוצגת6הספרה.פעמים6מופיעה"שום"המילהומרור,מצה,פסחשלבהגשהבטקסט

עושים סדר
.9= 8+1= התשובה היא מלבן  ומעיין 

:המשפטים5אתלהרכיבישזהבדף
3+6-4= 5עַנְיָא                    לַחְמָאהָא 1.

מִצְרָיִם     2. 5-1-2+5= 7עֲבָדִים הָיִינוּ לְפַרְעה בְּ

עָמְדָה3. ֶׁ 0+2-4+9= 7לַאֲבותֵינוּ וְלָנוּ      וְהִיא ש 

ן            4. ם וָאֵש  וְתִימְרות עָש ָ 5-8-6+9= 0דָּ

יְלָה                  5. חֲצִי הַלַּ 8+1+3= 6וַיְהִי בַּ

כאשר,למילהביחדהספרותלמיקוםבהתאם,וחיסורחיבורלפעולתעובריםעתה
.בכותרתשנרמזכפי–חיסורלמילהומשמאל,חיבורזהלמילהמימין

.57706הקודיוצאוכך–בהגדההמשפטיםהופעתלפילסדריששקיבלתםהספרותאת

.127469הקוד הסופי הוא –בהתאם לכך 
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